

## 铁血荣光 全城见证 百余名新兵奔赴军营

本报讯(记者 苏嘉栋) 3月13日,江阴举行2025年度上半年新兵入伍欢送大会,百余名江阴新兵沿城区主干道巡游,接受家乡人民的欢送与祝福。市领导黄宇、张弦,市人武部部长陈鹏参加活动。

当天下午的江阴街头,一道流动的“迷彩浪潮”引得市民纷纷驻足——百余名胸戴红花、身着军装的江阴青年,在嘹亮的军歌声与喧天的锣鼓声中,从人民中路出发,经西横街、君山路巡游至国乐岛。市民与新兵家属们沿着道路两侧夹道欢送,为即将踏上军旅征程的新兵们加油鼓劲。

家住顾山镇北洲社区的18岁青年陈忻宇,儿时曾亲身经历过汶川大地震。当时年幼的他与家人一起被困在了坍塌的房屋中,是解放军战士将他从废墟中救出。从那时起,穿上军装就成为他心底的愿望。如今,他凭借自己的努力成功参军入伍,“中国人民解放军总会在人民危难时刻出现,我也想在大家都需要中国军人的时候,出现在他们面前。”

今年上半年,我市征兵工作始终围绕兵员质量这一核心,通过广泛宣传征兵政策及报名流程,在全市范围内营造参军光荣的浓厚氛围。同时,严格把控兵员质量,经过层层筛选,来自全市各城镇和高校的应征适龄青年中选拔出百余名优秀兵员,其中大学生征集比例高达87.59%。

## “小集市”汇聚服务群众“大能量”

本报讯(记者 周蕙 通讯员 吴心怡) 近日,云亭街道新散山社区党总支组织各小区支部开展“睦邻同行·情满散山”系列活动,通过整合资源、搭建平台、深化服务等方式,促进党建引领基层治理提质增效。

活动当日,社区党群服务中心里热闹非凡,公益集市火热开场。6家联盟单位和社会组织齐聚一堂,带来了健康义诊、免费理发、打磨刀具等多样化的便民服务。社区公益律师现场为居民提供法律咨询,党员志愿者则积极为居民讲解医保社保政策以及适老化改造等知识。在交通安全宣讲环节,交警志愿者详细介绍了头盔的构造及各部件的作用,并围绕交通安全法规、常见事故预防措施等开展有奖竞答,现场气氛热烈。此外,社区将每周五下午定为“非遗进社区,簪艺启新韵”固定服务日,为居民免费修补竹篾制品。

接下来,云亭街道新散山社区将深入整合共建资源,壮大志愿服务队伍,把更多优质专业的服务送到居民“家门口”。

## 无锡市传达学习贯彻全国两会精神会议召开

(上接A1版)以“抓责任”为核心、“攻难点”为抓手、“强考核”为驱动,全面从严管党治党,真正发挥党组织战斗堡垒作用,切实把全国两会精神特别是习近平总书记重要讲话精神落实、落细、落到位。一要压实敢管敢严、真管真严的党建责任。坚决落实习近平总书记关于党建工作“三抓”“三管”“三问”的重大要求,树立“目标量化、工作项目化”导向,抓实抓好改革、发展、民生、安全、稳定等领域“书记项目”。二要砥砺求真务实、真抓实干的作风。把全部工作向年度发展目标聚焦聚力,抓紧出台承接国家政策红利的“小快灵”配套措施,压紧压实功能区、开发区、经济发达镇等一线责任,奋力夺取首季“开门红”。三要塑造遵规守纪、清正廉洁的形象。巩固深化党纪学习教育成果,组织开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,落实好“1+9”监督体系《无锡行动方案》,持续开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,营造风清气正的政治生态。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,要注重学习质效、工作实效、常态长效,用好常态化调度推进督查工作机制,推动学习宣传贯彻往深里走、往实里走、往心里走。

## 守牢安全底线 守护碧波安澜

(上接A1版)没有安全生产的严密防控,就难以实现产业的转型升级;没有应急管理的科学保障,就难以突破发展的瓶颈壁垒。一次重大生产安全事故,就可能摧毁一个产业链,拖累区域经济发展,甚至影响一座城市的声誉。守护“太湖美”,安全生产就是一道不可忽视的生命线。

尽显生活之美,就是要守牢安全底线。人民群众对美好生活的向往,不仅体现在山清水秀、产业兴旺,更体现在安全踏实、安居乐业。公共安全、生产安全、生态安全是人民群众最基本、最迫切的需求。如果城市消防安全不到位,居民安全感如何提升?如果安全监管松懈麻痹,群众的幸福感如何保障?唯有将安全作为城市治理的底线、社会治理的根基,才能真正实现高品质生活。守护“太湖美”,安全生产就是一道不可或缺的幸福线。

生态就是民生,碧水就是幸福。做好太湖治理工作,功在当代,利在千秋。江阴要全面贯彻省委省政府关于安全生产和应急管理工作的决策部署,深入推进安全生产治本攻坚三年行动,持续强化风险防控和隐患排查,打造更加完备的应急管理体系,使安全生产成为助推江苏高质量发展的坚强支撑,成为“太湖美”持之以恒的重要保障。

# 江阴开展消费者权益保护日诚信教育活动

本报讯(记者 戴宇健) “共筑满意消费”是今年“3·15”国际消费者权益日的主题,连日来,江阴相关部门、企业开展丰富多彩的活动,以创新实践为消费生态注入“安全感”和“信任力”。

3月13日上午,市消保委联合政府相关职能部门、行业协会和企业在人民路步行街学院场开展消费者权益保护日诚信教育活动,现场向市民展示各类商品的真伪鉴别方法,提升消费者安全消费能力。

活动中,市民通过宣传手册、现场讲解、免费咨询等方式,多维度了解消费维权知识。市消保委还以展板的形式,发布了2024年度江阴十大消费典型案例、十大消费警示提示等内容,增强经营者诚信经营和消费者

维护合法权益的意识。接下来,市消保委将以“3·15”为契机,持续开展消费教育“五进”活动,推动形成“企业守规、行业自律、百姓知法、政府监管”的消费环境,为江阴高质量发展注入消费活力。

## 相关部门联合开展消防产品质量监督检查

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 在“3·15”国际消费者权益日到来之际,市消防救援大队联合市市场监管局,对全市消防产品销售门店进行质量抽检,从源头上消除因产品质量问题造成的火灾隐患,切实保障公共安全。

在城区某消防产品销售门店,

检查人员首先查看了店主的经营资质,详细了解店内销售的消防产品种类,并要求店主提供相关检验报告。随后,检查人员随机抽取了一款4公斤手持干粉灭火器产品进行现场查验。

“销售人员可登录国家市场监督管理总局网站,对产品信息进行认

证,确保产品质量后方可进行销售。”检查期间,检查人员还就如何辨别不合格消防产品、如何维护保养和正确使用消防器材等相关问题进行了详细讲解,叮嘱店主杜绝销售或使用假冒伪劣的消防产品,营造良好的消防安全环境。同时,检查人员提醒,消费者在扫码查询消防产品时,应注意

查看验证页面是否为官方网址,谨防克隆网址及货不对板的情况发生。

据悉,市消防救援大队将继续开展联合检查,深入推进消防产品质量整治工作,持续强化强制性3C认证监管力度,进一步规范江阴消防产品市场秩序,切实保障消费者合法权益。

## 全市首个消费维权主题微公园亮相

本报讯(记者 孙洁 戴宇健 卢晓宇) 为进一步拓展消费维权宣传覆盖面,近日,市市场监管局将宣传触角延伸至社区,创新打造全市首个消费维权主题微公园。

该公园位于澄江街道青果花园小区内。记者在公园入口处看到,“3·15”主题LOGO与绿植景观相得

益彰,绿色宣传栏有序设置在公园多个角落,展示消费维权法律法规、典型案例、维权途径以及消费警示等内容。公园内还设置了互动体验区,将定期开展消费维权讲座、咨询等活动,让居民在亲身体验中,学会不同消费情境下的正确维权方式。“今后这里不仅是小区居民日常休憩的温馨场所,

更是一个集消费维权知识普及、纠纷调解、法律咨询等多功能于一体的综合平台。”澄江街道环城东路社区党委书记吕桂芬表示,接下来,社区将充分整合党建共建资源,努力构建起全方位的消费维权体系,让诚信经营、放心消费成为社区的新名片。

“消费维权主题微公园通过将消

费维权服务融入社区公共空间,不仅提升居民的维权意识,也为基层治理提供了新思路。”市消保委秘书长姚立告诉记者,下一步,市市场监管局将持续推动消费维权教育嵌入城市肌理,扩大消费维权微公园建设覆盖面,在全市营造更加安全、放心、便利的消费环境。



## 春日飘书香

近日,月城镇月城社区在云栖绿野农庄开展“书香点亮智慧,阅读润泽生命”春日阅读活动,通过开展好书交流、读书分享会等形式,引导和培养少年儿童养成爱读书、善读书、读好书的良好习惯。(肖遥 陈泽炯 文/图)

## 学习雷锋好榜样 志愿服务暖人心

本报讯(记者 陶庆) 日前,顾山派出所积极响应学习雷锋精神的号召,结合“三报到三服务”和“先锋行动进社区”活动,积极开展志愿服务,用实际行动诠释新时代人民警察的担当。

顾山派出所民辅警深入辖区,走访慰问困难群众,为孤寡老人送去生活物资,帮助他们打扫卫生,并检查水电安全。民辅警耐心倾听

老人们的心声,鼓励他们坚定信心,积极面对生活。在“关爱自然”行动中,民辅警手持垃圾袋和清洁工具,清理小区地面的落叶和垃圾,并向居民宣传环保知识,倡导绿色生活理念。针对当前电信网络诈骗频发的情况,民辅警积极普及反诈知识,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,增强居民的防范意识。

<b>江苏银行</b> BANK OF JIANGSU		江阴支行: 86871558 周庄支行: 86233316 临港支行: 81166698 朝阳路支行: 86806691 科技支行: 81602268
<b>安赢宝</b> 特色定期存款	<b>大额存单</b> (可转让,可开纸质凭证)	
三年期 <b>2.15%</b> 起存额 5万元起	一年期 <b>1.75%</b> 20万元起 二年期 <b>1.80%</b> 20万元起 三年期 <b>2.20%</b> 20万元起	
*纳入存款保险,实时起息,可开具存款证明 以实际执行利率为准		*以产品说明书为准,详询各网点理财经理。

## 文明健康 有你有我

## 紫金奖公益传播



## 文明行为 为城梳妆